

ТЕАТР ПОБЫВАЛ В ПОЛЕ

Возвратился из гастрольной поездки по области коллектив Воронежского государственного драматического театра имени Алексея Кольцова. В районных центрах, совхозах и колхозах были показаны спектакли «Семья Плахова», «Разбуженная совесть» Б. Шаврина и «Правда хорошо, а счастье лучше» А. Н. Островского. Всего было сыграно 82 спектакля. Их просмотрели 17 786 зрителей, в подавляющем большинстве трудящиеся колхозов и совхозов Аннинского, Бобровского, Бутурлиновского, Борисоглебского, Грибановского, Калачеевского, Острогожского, Панинского, Павловского, Петропавловского, Терновского, Таловского и Эртильского районов.

Зрителями показанного в Эртильском районе спектакля «Разбуженная совесть» были не только работники сельского хозяйства, но и рабочие сахарных заводов. По телевидению из Борисоглебской телестудии были показаны два спектакля: «Разбуженная совесть» и «Мой бедный Марат».

Повсюду спектакли проходили с успехом и тепло принимались зрителями.

Помимо спектаклей, были проведены два выступления на полевых станах.

Участниками поездки оказывалась помощь художественной самодеятельности. В Калачеевском районном Доме культуры состоялась встреча работников театра с драмколлективом. Была просмотрена и обсуждена работа драмкружка и проведена беседа о прошлой и современной деятельности Воронежского театра.

В Павловском, Петропавловском и Калачеевском районах проводились консультации для руководителей драмкружков и агитбригад по вопросам репертуара, работы над спектаклем, организации учебной работы в драмколлективе и т. п. Были также проведены практические занятия с участниками театральной самодеятельности и лекции-беседы артиста В. Е. Гликина об актерском мастерстве.

В настоящее время творческий коллектив театра находится в отпуске. Открытие нового театрального сезона состоится в сентябре.

О. СТИРО,
зав. литературной частью театра.